
Изменения по расчетам электроэнергии с 01.01.2023 г.

В связи с отменой Постановления РЭК Свердловской области от 23.12.2011 г. № 211-ПК, согласно которому объем потребления эл.энергии в выходные и праздничные дни (круглосуточно) включался в объем потребления эл.энергии – ночной зоны, действующие приборы учета – не соответствуют интервалам тарифных зон суток. 
В настоящее время, во все дни, при наличии двухтарифных приборов учета применяются тарифы, дифференцированные по зонам суток (дневной – с 7.00 часов до 23.00 часов, ночной – с 23.00 часов до 7.00 часов). 
Дальнейшее применение в расчетах двухзонного тарифа станет возможно только после соответствующего перепрограммирования (с предоставлением паспорта прибора учета или иного документа, в котором будет отражена информация о перепрограммировании).
При отсутствии надлежаще настроенного тарифного расписания прибора учета, весь объем потребленной электрической энергии подлежит определению по одноставочному тарифу, исходя из тарифов, утвержденных Постановлением РЭК Свердловской области от 19.01.2023 г. № 5-ПК.
Тарифы на 2023 год
	Для жителей квартир с газовыми плитами:
· одноставочный (действует для всех по умолчанию) — 5,15 руб/кВТ.ч;
· дневной — 6,01 руб/кВТ.ч;
· ночной – 2 ,86 руб/кВТ.ч.
Для жителей квартир с электроплитами (не газифицированные дома) и для людей из сельских населенных пунктов:
· одноставочный (действует для всех по умолчанию) — 3,61 руб/кВТ.ч;
· дневной — 4,21 руб/кВТ.ч;
· ночной – 2,00 руб/кВТ.ч.


 *** Двухставочный тариф выгоднее тем, кто расходует по ночам (с 23.00 часов до 7.00 часов) много электричества, например использует его для отопления и нагрева воды.

Показания счетчика электроэнергии передавать также с разбивкой на День/Ночь (суммировать не надо).
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